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ATA DA 2A SESSÃO EXTRAORDINÁRN, DO 40
PERíODO LEGISLATIVO, DA 2A SESSÃO
LEGISLATIVA, DA í8" LEGISLATURA DA CÂUNNA
MUNICIPAL DE IGARASSU, CASA DE DUARTE
COELHO, REALIZADA EM 29 DE DEZEMBRO DE
2A22,AS 17H.
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CAMARA MUNICIPAL DE IGARA
Casa de Duarte Coelho * lgarassu Pernambuco

Ata da 2a {Segunda} Sessão Extraordinária, do 40 {quaÉo} Período Legislativo,

da 2a (segunda) Sessão Legislativan da í84 {décima oitava} Legislatura da

Câmara Municipal de lgarassu, Casa de Duarte Coeiho, realizada em 2g de

dezembro de 2A22, às 15 h.

Aos vinte e nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, em

Sessão Extraordinária, sob a Presidência da Sra. Vereadora Erica Maria Pessoa

UchÔa Cavalcanti Ferreira, compareceram à Casa de Duarte Coelho os Senhores

Vereadores: Anderson Barbosa Trindade, Aristóteles José de Souza, Darlan Ferreira

de Lima, Elvis Henrique do Nascimento, Érica Maria Pessoa Uchôa Cavalcanti

Ferreira, lrene Rosa da Silva Marques, Jefferson Albuquerque, Jonatas Pessoa dos

Santos, José Carlos da Silva, Luis Borges, Luiz Cavalcante dos Passos Júnior, Maria

dos Prazeres, Rivaldo Moraes, Roosivel Oscar e Valdemir Nunes. - Ocuparam as

eadeiras de 1o (primeiro) Vice-Presidente, 20 (segundo) Vice-Presidente e 1o (primeiro)

Secretário os Senhores Vereadores: José Carlos da Silva, Darlan Ferreira e Jonatas

Pessoa. - A Sra. Presidente convida o 1o (primeiro) Secretário para fazer a chamada

regimental dos vereadores presentes a esta Sessão, yerificando haver quórum legal,

ssb a proteção de Deus e as tradiçÕes do povo de lgarassu, a Sra. Presidente declara

aberta a Sessão, convida o Sr. Vereador Anderson Trindade para fazer a leitura de

um versículo da Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução aprovada por esta Casa

Legislativa. - A Sra. Presidente passa à votação da Ordem do Dia: - Emenda

Msdificativa no A1DA22 ao Projeto de Lei no 3.45212A22, de autoria do Sr. Vereador

Valdemir Nunes. Ementa: Modifica o artigo 60 do Projeto de Lei no 3.452t2A22. - Em

discussão. - O Sr. Vereador Valdemir Nunes, em Tribuna, cumprimenta a todos os

presentes e vem fala da sua emenda ao artigo sexto do Projeto de Lei Orçamentária

para o Poder Executivo suplementar o orçamento em até quarenta por cento;justifica
que não pôde participar da primeira votação do Orçamento, pois não atentou para o

horário acordado; quer, através da emenda, possibilitar aos vereadores que rejeitaram

o artigo sétimo do referido p§eto de lei poderem reestabelecer a possibilidade da

prefeita suplemenlar a Orçamento, afirmando que os anteriores prefeítos sempre

contaram com essa possibilídade; pede que a Casa aprecie a emenda a fim de cumprir

o compromisso assurnido com a Prefeita Elcione de fazer mais e melhor pelo povo;

pede para que os vereadores analisem. * Em aparte, o Sr. Vereador José Carlos diz
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que não é cabível essa emenda, haja vista o vereador ter-chegado atrasado à Sessão;

fala que não sabe se será bom para a Casa Legislativo e não aceita essa emenda,

feita a cinco minutos; diz que é necessário tempo para analisar, dizendo que não

aceita por zelo; pede que os vereadores leiam o Regimento e a Lei Orgânica; diz que

votará contra pela atiiude e pelo desrespeito pelo rito processual, embora fale que a

atitude é nobre; diz que todos têm que pensar, pois está em jogo o futuro de lgarassu;

diz que é essa a sua posição. - O Sr. Vereador Valdemir Nunes (Maguila) diz que o

Sr. Vereador José Carlos conhece a Casa, mas discorda de sua palavra, pois diz que

agora, na segunda votação, estão presentes na Casa; fala ainda que o Regimento da

Casa prevê a apresentação de emendas até depois de aprovadas as matérias; diz

que tem convicção que a Casa não está descumprindo o Regimento em apreciar a

matéria; íaz o apelo para a apreciação da matéria. - A Sra. Presidente coloca a

emenda em votação nominal. - O Sr. V'ereador Anderson Trindade diz que respeita

o Sr. Vereador Valdemir Nunes (Maguila), mas segue as palavras do Sr. Vereador

José Carlos, diz que vota contrário. - O Sr. Vereador AristÓteles Jose (Tote) vota

contrário, - O Sr. Vereador Darlan Ferreira vota contrário à emenda. - O Sr. Vereador

Elvis Henrique vota favorável. - A Sra. Vereadora lrene vota contra. - O Sr. Vereador

Jefferson Albuquerque vota favorável. - O Sr. Vereador Jonatas Pessoa vota contrário. ry,x
- O Sr. Vereador José Carlos vota contrário pelo rito processual. - O Sr. Vereador Luis I

Borges vota favorável. - O Sr. Vereador Luiz dos Passos Júnior vota contrário. - A
Sra. Vereadora Maria dos Prazeres vota favorável. - O Sr. Vereador Roosivel Oscar

vota contra. - O Sr. Vereador Rivaldo Moraes vota contrário à emenda. - O Sr.

Vereador Valdemir Nunes (Maguila) é favorável. - A Sra. Presidente informa que a

emenda apresentada pelo Sr. Vereador Valdemir Nunes (Maguila) foi reprovada por

nove votos a cineo, maioria absoluta da Casa Legislativa, - A Sra. Presidente coÍoca

em Segunda votação o Projeto de Lei n" 3.45212022, sendo aprovado com rejeição do

artigo 70 (sétimo). - Pela Ordem, o Sr. Vereador Aristóteles José (Tote) cumprimenta

a todos; esclarece que a prefeita vai poder trabalhar porque o orçamento é de

trezentos e cinquenta e dois milhÕes e a prefeita ainda quer mais cento e cinquenta

para poder suplementar; diz que é errado os vereadores aprovarem essa

suplementação, e afirma que o orçamento está bem distribuído e que não vai faltar

dinheiro; fala que tem certeza que os vereadores estão votando para o bem do povo
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e reforça que a Câmara é o poder maior e é preciso o Executivo governar com o

Legislativo; esclarece que o artigo sétimo é uma suplementação de quarenta por cento

e que é um absurdo; parabeniza os vereadores pela votação; fala que o objetivo é

participar das açÕes da Prefeitura de lgarassu, reforçando que é isso que é trabalhar

em conjunto; fala também que é preciso ter independência. - Em aparte, o Sr.

Vereador Josê Carlos defende o rito do processo legislativo; agradece pelo discurso

do Sr. Vereador Aristóteles José (Tote); diz que vota com conhecimento e com a

razáo; fala que, provavelmente sendo sua última palavra como participante da Mesa,

tem orgulho de ter sido primeiro vice-presidente e fala que nunca viu nenhum ser

humano tão bom como a Sra. Presidente Érica Uchôa; fala também dos membros da

Mesa Diretora e parabeniza a todos; também se dirige aos vereadores da Casa, - O

Sr. Vereador Aristóteles José (Tote) diz que tiveram o zelo de não prejudicar em nada

o Orçamento municipal, e não retiraram um centavo do p§eto de lei orçamentária. -
Em aparte, o Sr. VereadorValdemir Nunes diz que o Regimento permite que se façam

emendas oralmente, êffi qualquer momento, caso avaliem que é bom para o
município; diz que enquanto a lei não está pronta podem melhorar a matéria. - O Sr.

Vereador Aristóteles José diz que os vereadores precisam ser cuidadosos com o que

votam e fala que estão mostrando que querem a governabilidade; encerra

agradecendo. - Segunda e última discussão do P§eto de Lei Cornplementar no

13512022, de autoria do Poder Executivo Municipal. Ementa: DispÕe sobre a
instituiçâo da Secretaria lúunicipalda Defesa Cidadã, altera as Leis Complementares

no 412A15, 6412017 e 65/2A17 . - Em discussão. - O Sr. Vereador Elvis Henrique diz

que é favorável ao projeto, díz que e válida a criação dessa secretaria, e tem certeza

que o trabalho vai andar mais rápido com essa criação; fala da importância de todos

que compÕem a seeretaria. - O Sr. Vereador José Carlos pede que o vereador faça

um projeto ou emenda que ofereça assistência psicológica aos que estão próximos à

comunidade e hoje isso não há na cidade. - Não havendo quem queira discutir, a Sra.

Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. -
Segunda e última discussão do Projeto de Lei no 3.454i2A22, de autoria do Poder

Executivo Municipal. Ementa: Dispõe sobre a remissão transitória do pagamento de

tributo para o Serviço de Transporte lndividual de Passageiros - TAXI. - Em

discussão. -A Sra. Vereadora lrene Marques agradece adizparaos taxistas que vota
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favorável ao projeto; fala que é preciso rnelhorar mais; fala que os ajudou, os

encaminhando para a prefeitura, e diz que também defende os guardas municipais,

dizendo ainda que podem contar com ela e agradece à Prefeita Elcione e diz que,

apesar de ser gestão, é Câmara. - Não havendo mais quem queira discutir, a Sra.

presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. -
Segunda e última discussâo do Projeto de Lei no 3.45512A22, de autoria do Poder

Executivo. Ementa. DispÕe sobre denominação de Logradouro Público do Município

de lgarassu, e dá outras providências, Rua Arlete Gerôncio de Souza, atualmente

eonhecida coÍTto Rua Projeto 20, no bair"ro de Agamenon, lgarassu. - Em discussão.

- Nâo havendo quem queira discutir, a Sra. Presidente coloca a matéria em votação,

sendo aprovada por unanimidade. - P§eto de Lei no 3.45612A22, de autoria do Poder

Executivo. Ementa: Dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura de lgarassu, seus

princípios, objetivos, estrutura, organizaçáo, gestão, interrelaçÕes entre os seus

ponentes, recursos humanos, financiamento e dá outras providências- - Em

discussão. - Não havendo quem queira discutir, a Sra. Presidente coloca a matéria

em votação, sendo aprovada por unanimidade. - Segunda e última discussão do

projeto de Lei Complementar no 13ü2A22, de autoria do Poder Executivo Municipal-

Ementa: Fixa o vencimento básico para o cargo de Taquígrafo da Câmara Municipal

de lgarassu, e dá outras providências. - Em discussão. - Não havendo quem queira

discutir, a Sra. Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por

unanimidade. - Projeto de Lei Complementar na 1372A22, de auioria do Poder

Executivo Municipal. Ementa: Modifica a redação do lnciso ll do Art. 206 da Lei

2.39312001 (Código Tributário Municipal), de 28 de dezembro de 2001, e dá outras

providências. Aú. 10. O lnciso ll do art. 206, da Lei 2.393nA01, de 28 de dezembro de

2AA1, passa a ter a seguinte redação: ll - Aposentado (a) pensionista que

comprovarem serem proprietários de um único imóvel residencial e terem renda

mensal de até Rg 1.320,00 (um mil trezentos e vinte reais). - Em discussão. -

$
N-

A

havendo quem queira discutir, a Sra. Presidente coloca a matéria em votação'

aprovada por unanimidade. - segunda e última discussão do Projeto de

3.45ü2A22, de autoria da Sra. Vereadora lrene Marques' Ementa: DispÕe

denominação de logradouro Público do Município de lgarassu, e dá

providências. Fica denominado de "Rua Deputado Guilherme AristÓteles

sendo

Lei no

sobre

outras

Uchôa

que
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Cavalcanti Pessoa de Melo", o logradouro público atualrnente conhecido por "Rua

Projetada 13", localizada no bairro Agamenon, lgarassulPE. - Projeto de Lei no

3.45712022, de autoria da Sra. Vereadora Érica Uchôa. Ementa: DispÕe sobre

denominação de logradouro Públíco do Município de lgarassu, e dá outras

providências. Fica denominado de "Rua Luiz Cavalcante dos Passos", o logradouro

público atualmente conhecido por "Rua P§etada 01", localizada no bairro Agamenon,

lgarassu/PE. - Segunda e última Discussão do Projeto de Lei na 3.45912A22, de

autoria da Sra. Vereador Luiz dos Passos Júnior. Ementa: Dispõe sobre denominação

de logradouro públieo do Município de lgarassu e dá outras providências fica

denominado de "rua Ceciliano Uchoa Cavalcanti", o logradouro público atualmente

conhecido por "Rua Projetada A2". Localizada no Lot. Agamenon Magalhães,

lgarassu/PE. - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, a Sra. Presidente

coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. - Segunda e última

Discussão do Projeto de Lei no 3.460t2A22, de autoria do Sr. Vereador Valdemir

Nunes. Ementa; DispÕe sobre denominação de logradouro público do Município de

lgarassu, e dá outras providências. - Rua lsaura lsaura Rosemira do Monte a Rua

conhecida como Projetada 04. - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir,

a Sra. Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. -
Segunda e última discussão do P§eto de Lei no 3.46112022, de autoria do Sr.

fu,mm VereadorJonatas Pessoa. Ementa: Dispõe sobre denominação de logradouro Público'w$!lúÉEzl
do Município de lgarassu, e dá outras providências, "Rua Wene Oscar do j-1.
Nascimento", o logradouro público atualmente conhecido por "Rua Projetada 10", lm
localizada no bairro Agamenon, lgarassu/PE. - Em discussão. - Não havendo quem

queira discutir', a Sra. Presidente eoloça a matéria em votação, sendo aprovada por

unanimidade. - Segunda e última Discussão do Projeto de Lei no 3.46212A22, de

autoria da Sra. Vereadora Maria dos Prazeres. Ementa: DispÕe sobre denominação

de logradouro Público do Município de lgarassu, e dá outras providências. Fica

denominado de "Rua Ordênia Pereira Cavalcanti", o logradouro público atualmente

conhecido por "Rua Projetada 15", localizada no bairro Loteamento Agamenon

Magalhaes, lgarassu/ PE. - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, a

Sra. Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. -
Segunda e última discussâo do P§eto de Lei no 3.46312A22, de autoria do Sr.
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Vereador Roosivel Oscar. Ementa: Dispõe sobre a denominação de logradouro
Público do Município de lgarassu, e dá outras providências. Fica nomeada de Antônio
João dos Santos, o logradouro público atualmente conhecida como Rua prgetada 05,
Iocalizado no Loteamento Agamenon Magalhães - lgarassu/pE. - Em discussão. :
Não havendo quem queira discutir, a Sra. Presidente coloca a matéria em votação,
sendo aprovada por unanimidade. - Segunda e última discussão do projeto de Lei no

3.46412022, de autoria do Sr. Vereador Jefferson Albuquerque. Ementa: DispÕe sobre
denominaçâo de logradouro Público do Município de lgarassu, e dá outras
providências. Fica denominado de "Rua Professora Rosa de Souza Silva,,, o
logradouro pÚblicc atualmente conhecido por "Rua Projetada 0g", localizada nc bairro
Agamenon, lgarassu/PE. - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, a
Sra. Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. -
Segunda e Últíma discussão do Projeto de Lei no 3.46512022, de autoria do Sr.
Vereador Luis Borges. Ementa: Dispõe sôbre denominação de logradouro público do
Município de lgarassu, e dá outras providências. Fica denominado de *Rua 

José
Emilio de Oliveira", o logradouro público atualmente eonhecido por "Rua projetada

06", localizada no bairro Agamenon, lgarassu/PE. - Em discussão. - Não havendo
quem queira discutir, a Sra. Presidente eoloca a matéria em votaçâo, sendo aprovada
por unanimidade. - Segunda e última discussão do Projeto de Lei no 3.466t2022, de
autoria do Sr. Vereador Aristóteles José. Ementa: Dispõe sobre denominação de
logradouro Público do Município de lgarassu, e dá outras providêncías. Fica
denominado de "Rua Joâo Jakson Albuquerque da Silva", o logradouro público
atualmente conhecido por "Rua Projetada 09", localizada no bairro Agamenon,
lgarassulPE. - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, a Sra. presidente

coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. - Segunda e última ,
discussão do Projeto de LeÍ no 3.46Tt2022, deautoria do sr. u"r"J;;il;;; fr
Trindade. Ementa: Dispõe sobre denominação de logradouro público do Município de A \
lEarassu' e dá outras providências. Fica denominado de "Rua Gesimário pessoa t À"
Baracho", o logradouro pÚblico atualmente conhecido por "Rua projetada 03,,, \N
localizada no bairro Agamenon, lgarassu/PE. - Em discussão. - Não havendo quem \
queira discutir, a Sra. Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por
unanimidade- - Pela Ordem, o Sr. Vereador José Carlos da Silva pede que retira seu
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nome desses projetos de lei de denominaçâo de rua. - Fela Ordem, a Sra. Vereadora

lrene Marques quer discutir que colocou o nome da rua em homenagem ao ex-

deputado Guilherme Uchôa; tem gratidão pela amizade e diz que por isso está

colocando o seu nome nesse projeto de leide denominação de rua. - Em aparte, o Sr.

Vereador José Carlos fala que não quer fazer parte desses projetos de denominação

de rua porque, na comunídade em que mora, não teve o privilégio de calçar uma rua,

mas estaria colocando o nome em uma rua que não é em sua comunidade, afirmâ ver

incoerência e hipocrisia nisso. Diz que não foi eleito para colocar nome em rua. - O
Sr. Aristóteles José (Tote) parabeniza o Sr. Vereador José Carlos pelas paÍavras. - O

primeiro Secretário diz que os projetos de lei de denominação de rua foram aprovados

pela a maioria absoluta dos vereadores, mas com um voto contra. - Segunda e última

discussão do Projeto de Lei no 3.45312022, de autoria do Sr. Vereador Darlan Ferreira.

Ementa: Incluí o Cordão de Girassol como instrumento auxiliar de orientação paia

identificação de pessoas com deficiência não visível ou oculta na cidade de lgarassu.

P - Em discussão. - hlão havendo quem queira discutir, a Sra. Presidente coloca a

matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. -Após a Ordem do Dia, a Sra.

Presidente passa à Tribuna Livre: - O Sr. Vereador Jonatas Pessoa agradece à

idente e parabeniza pelo trabalho e por ter feito parte da Mesa Diretora e também

agradece a todos os vereadores nominalmente lembrando do trabalho de cada; ainda

agradece ao futuro Presidente da Casa, Luiz dos Passos Júnior; agradece também à

gestão municipale a seus eleitores; fala que mais trabalho virá em bienefício ao povCI

de lgarassu. - Pela Ordem, a Sra. Vereadora Maria dos Prazeres pede para tirar uma

foto com todos os parlamentares porque precisará de ausentar da reunião. - Também

inscrito, o Sr. Vereador Roosivel Oscar diz que há muito que se falar do trabalho

espetaeular que a Presidente e a Mesa Diretora realizaram, agradecendo; fafa ainda

que colocou as mesmas emendas do ano passado e espera ser atendido; acrescenta

que não votou no artigo sétimo do projeto de orçamento, pois acredita quê a preteita

tem um corpo profissional capacitado para fazer um orçamento bem-feito, agradece

aínda a presença da Guarda Municipal de lgarassu e a Defesa Civil; deseja a todos

felizes ano novo; encerra agradecendo. - Também inscrito, o Sr. Vereador Darlan

Ferreira agradece a Deus pelo ano que passou; agradece à Presidente, dizendo que

foi um presente trabalhar durante esse ano ao lado da Presidência; fala que foi uma
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administração espetacular; agradece tannbém ao Sr. Vereador Jonatas Fessoa,

dizendo que quem ganha pelo trabalho é o povo; também agradece nominalmente

citando todos os vereadores da Casa; esclarece a importância do mandato de

vereador; fala que conseguiu fazer mais de quinhentas indicaçÕes para melhorar a

vida o povo; encerra agradecendo. - lnscrito, o Sr. Vereador Luiz dos Passos Júnior

cumprimenta a todos os presentes, agradece ao Poder Executivo e deixa abraço para

a Guarda Municipale para o representante da cultura; parabeniza a Casa pelo ano de

conquistas em parceria com o Poder Executivo; diz estarem à disposição para aprovar

os projetos em benefício do povo; agradece pelo voto de confianÇa para presidir à

Casa de Duarte Coelho, citando nominalmente todos os vereadores e convidando a
população parã a Sessão de Posse da nova Mesa Diretora;fala que a Sra. Presidente

é especial, pois assumiu a Casa em momento de pandemia; agradece por receber a

Casa de Duarte CoeÍho com as finanças estabilizadas; agradecê e parabeniza pela

dedicaçâo; tala da sua fase de adaptação em seu primeiro mandato e que será um

novo desafio assumir a Presidência. - Também inscrito, o Sr. Vereador Elvis Henrique

parabeniza à Presidência pela gestão; diz que a política é feita pelo debate; diz que a

Casa foi conduzida de forma excepcional; também parabeniza o Sr. Daniel Coelho,

que será Secretário de Turismo estadual; pede também um minuto de silêncio pela

morte do ex-jogador Pelé. - Também inscrita, a Sra. Vereadora lrene tvlarques

agradece pelo ano; cita a Guarda Municipal; fala de suas emendas e lembra do carro

de limpa-fossa, pedido antigo seu; fala para Tabatinga e Cortegada sobre uma

indicação de ponte, foi atendida e agradece à en'lpresa T&A; agradece ao Poder

Executivo por atender sua indicação referente à rua Austrália, dizendo também que

todos os colegas contribuíram; diz que a Casa pode contar com seu apoio e que a
eultura de lgarassu e ã Defesa Cívil; cita os vereadores; fala de seus filhos; encerra

agradecendo e desejando feliz ano novo. - lnscrito, o Sr. Vereador Valdemir Nunes

fala que não poderia deixar de registrar a excelência da gestão do Poder Legislativo

nesses dois Últimos anos; fala que à Casa vem se destacando com um grande número

de leis para buscar tornar lgarassu a melhor cidade do estado; fala que todos os

projetos que passaram pela Câmara foram aprovados; também agradece à gestão

municipal, na pessoa da Prefeita Elcione Ramos; também deixa registrado para cada

vereador que a composição atual do Legislativo é a melhor que já passou pelo

K
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nftunicípio de lgarassu; destaca tarnbém a união entre CIs vereadores, falando que

sempre que precisou, os amigos estenderam as mãos; pede que continuem juntos
para que a Casã seja melhor; e desejateliz ano novo para todos. - Também inscríta
na Tribuna, a Sra. Presidente Érica Uchôa agradece a todos os funcionários; fala da
suâ rêsponsab,itidade com o dinheiro púbiico; cita também as mudanÇas ocorridas na

Casa; agradece ao Poder Executivo; agradece às secretarias municipais e, por último,
fala de sua família e amigos; desejâ um mandato de sucesso âo futuro presidente da
Câmara; encerra convidando a todos para a posse da nova Mesa Diretora. - Também
na Trib'una, o Sr. VereadorAristóteles José agradece aos companheiros pelo trabatho;
diz que sempre analisa a conduta e capacidade parlamentar, dizendo que cada um
tem seu ieito; cita nominalmente todos os colegas vereadores ressaltando suas
qualidades e maneira de trabalhar; parabeniza àqueles que fazem a cidade de
lgarassu e diz que estão unidos para fazer um Ímportante trab^alho para o povo; fala
também que não pretende mais disputar a eleição, pois sente que já fez seu papel;

reforça que todos estão de parabéns pelo trabalho e respeito com o dinheiro público;

fala que espera que a próxima Mesa se espelhe na atual; deseja a toda cidade e aos
funcionários um feliz ano riovo, cÍtando também a dificuldade enfrentada na pandemia;

diz que é preciso mais amor ao próximo. - Também inscrito, o Sr. Vereador Luis
Borges solicita que o amigo Mário Jorge se assente à frente; parabeniza Seu NÍno darrvrÍLv, }/qtqvvttrLq LrgLI tIllIL, Lra 

ryDefesa Civil pelo trabalho com a população; fala dos bombeiros e guardas municipais; 
*l

deseia feliz ano novCI a todos, citando os vereadores; fala também do excelente '

trabalho que foi realizado na Casa de Duarte Coelho nesse último biênio. - O Sr.
Vereador RivaÍdo Moraes agradece a Deus, a sua família, à Presidente peto conjunto hde atributos que possui, dizendo que fez o diferencial; parabeniza também aos outros rt
companheiros da Mesa e da Casa LegisÍativa; agradece também ao Sr. Mário Júnior
e ao Dr. Delmiro pela ajuda nesse último ano; parabenizatambém os funcionários da 

i

Casa Legislativa; encêna desejando feliz ano novo. - O Sr. Vereador Anderson §
Trindade cumprimenta a equipe da Defesa Civil, ern nome do Seu Nino; agradece "\NparabenÍza à Mesa e a Fresidente da Câmara de lgarassu; cumprimenta a Secretaria N'( 

*
de Cultura; agradece a sua família; fala da aprovação do projeto da Secretaria de \
Defesa Cidadã; lembra da sua assessoria política e deseja sorte ao futuro presidente,

Sr. Vereador Luiz dos Passos Júnior; diz que é uma grande responsabilidade
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representar mais de cento e vinte nnil habitantes; diz que foi urn ensinamento

maravilhoso e que está à disposição para somar à nova Mesa Diretora; encerra

agradecendo. - Não havendo mais matêrias a serem discutidas, a Sra. Presidente

encerra a presente Sessão, convidando a todos para acompanharem a Sessão

Solene, dia (ü1), ainda agradece o trabalho dos bombeiros civis presiando socorro a

um funcionário da Casa. - Todos ficam de pé para execução do Hino Nacional e do

Hino de lgarassu. - E para constar, eu, [vangela Câmara Barbosa, lavrei a presente

Ata, que se aprovada vai por mim assinada, pelo Presidente e 1o (primeiro) Secretário

na Sessão, dê acordo cÕm o que estabelece o Regimenlo Interno da Câmara

Municipal de lgarassu, Casa de Duarte Coelho, em 29 de dezembro de 2A22.

lvângela Câmara Barbosa

Erica Uchôa Pessoa Cavalcanti Ferreira
Aprovado em

Presidente
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